

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

Від 28 08 2017 р.

№ 44

## РІШЕННЯ

### Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про стан охорони праці та забезпечення належної техніки безпеки у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 28 серпня 2017 року (протокол № 1)

Заслухавши й обговоривши інформацію коменданта інституту Карпової О. П. про стан охорони праці та забезпечення належної техніки безпеки у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада з'ясувала, що навчально-матеріальна база з питання стану охорони праці та забезпечення належної пожежної, техногенної безпеки, цивільного захисту знаходиться у відділі управління персоналом інституту. База спрямована на збереження життя, здоров'я та створення безпечних умов праці всіх учасників навчально-виховного процесу та складається з нормативно-правових документів, розроблених відповідно до вимог типових положень охорони праці, техніки безпеки та цивільного захисту, електробезпеки.

Наказами директора інституту від 20.03.2017 р. за №№ 2-аг, 3-аг призначено відповідальних за організацію роботи з охорони праці та пожежної безпеки відповідно, затверджено План роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності. Відповідальні пройшли навчання про що мають відповідні документи.

В інституті відповідальною особою своєчасно проводяться вступні інструктажі та інструктажі на робочому місці працівника, інформація про які реєструється у відповідних журналах. Вступні інструктажі проводяться до початку роботи, повторні – один раз на рік перед початком нового навчального року.

Інструктажі з безпеки життєдіяльності студентам проводять куратори академічних груп, реєструючи в журналах: вступний – першокурсникам, повторний – II-IV курсам перед початком нового навчального року; цільовий – перед проходженням практики, спортивними змаганнями, екскурсіями та іншими заходами, які відбуваються поза межами інституту.

На I-у поверсі інституту оформлений стенд з охорони праці та безпеки

життєдіяльності, встановлено укомплектований пожежний щит.

Забезпечення вогнегасниками та пожежними кранами відповідає нормативним вимогам. Присутня застережлива агітація щодо дій у разі ураження електричним струмом, техногенної та пожежної безпеки тощо.

На початок нового навчального року для дотримання вимог охорони праці, пожежної та техногенної безпеки, електробезпеки інститутом були виконані такі заходи:

- проведено вимірювання опору ізоляції силових кабелів, електроустановок, електроапаратів тощо в головному корпусі інституту та котельні відповідною організацією;

- проведено випробування на засоби захисту від ураження електричним струмом (кусачки, відкрутки, клещі струмоміряльні та діелектричні рукавиці) відповідною організацією;

- придбано в достатній кількості лікарські засоби та дезінфікуючі мийні засоби.

На сьогодні заплановано:

- проведення навчання з допущення до виконання робіт на газовому обладнанні (2 особи) – навчальний центр по навчанню з охорони праці та техніки безпеки у відповідній галузі;

- проведення навчання електрика інституту – учбовий центр по навчанню з охорони праці та техніки безпеки у відповідній галузі.

- проведення медичного огляду студентам інституту.

З огляду на надану інформацію, Вчена рада

### **УХВАЛИЛА:**

1. Визнати проведену в 2016–2017 н. р. роботу щодо стану охорони праці та безпеки пожежної, техногенної безпеки, цивільного захисту задовільною.

2. З метою посилення контролю за дотриманням вимог з охорони праці та безпеки життєдіяльності інституту, а також відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 30 грудня 2014 р. «Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні» за № 1417:

- контролювати справність первинних засобів пожежогасіння (вогнегасників) та своєчасно перевіряти стрілки індикаторів тиску, у повністю закачених вогнегасників вони знаходяться у межах зеленого сектора;

- контролювати справність пожежного гідранту та пожежних кранів, проводити їм технічне обслуговування – не рідше одного разу на шість місяців шляхом пуску води з реєстрацією результатів перевірки у спеціальному журналі обліку технічного обслуговування;

- своєчасно проводити первинні та повторні інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності з усіма працівниками та студентами інституту (вступний інструктаж – при прийнятті на роботу працівника та зарахуванні студентів до інституту, цільовий інструктаж – при участі в олімпіадах, спортивних змаганнях, екскурсіях, перед проходженням практики тощо), із занесенням відповідних записів до журналів реєстрації інструктажів.

*Відповідальні:* відповідальний за охорону праці та техніку безпеки, куратори академічних груп, організатори заходів, керівники практик.

*Термін виконання:* постійно.

Голова Вченої ради інституту

І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради

Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

О. В. Чорноус